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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΑΔΕΙΑ 

ΕΙΣΟΔΟΥ ΤΡΙΤΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ” 

Σχετικά με το έγγραφο του ΔΙΔΕ Πειραιά (1567/20-01-2023), με θέμα «Άδεια εισόδου τρίτων σε σχολικές 

μονάδες», στο οποίο επαναφέρει παλιότερες εγκυκλίους, ενημερώνουμε τα εξής: 

α) Δεν αφορά σε καμία περίπτωση την ΕΛΜΕ, ούτε τα μέλη του Δ.Σ. ή τις παρατάξεις που 

δραστηριοποιούνται σε αυτή. Το δικαίωμα της ΕΛΜΕ και των μελών της να παρεμβαίνει στα σχολεία, όποτε 

κρίνουν, είναι κατοχυρωμένο και αδιαπραγμάτευτο! Και ειδικά σε περιόδους ολομέτωπης επίθεσης στα 

λαϊκά δικαιώματα, η πλήρης άσκησή του είναι απαραίτητη. Καλούμε, συνεπώς, ορισμένους (ευτυχώς 

ελάχιστους) Διευθυντές σχολείων που την επικαλέστηκαν, να σταματήσουν. 

β) Οι εγκύκλιοι τις οποίες επικαλείται το έγγραφο του ΔΙΔΕ αφορούν αποκλειστικά την είσοδο πολιτικών 

κομμάτων ή συνδυασμών που συμμετέχουν στις δημοτικές εκλογές. Σχετικά με το ζήτημα αυτό, το Δ.Σ. της 

ΕΛΜΕ επισημαίνει: 

 Είναι αναφαίρετο δικαίωμα κάθε Κόμματος ή δημοτικού συνδυασμού να μπορεί να ενημερώνει 

τους/τις συναδέλφους/συναδέλφισσες για τις θέσεις του, αλλά και να ενημερώνεται για προβλήματα που 

πρέπει να αναδειχθούν. Άλλωστε, κτιριακά τα σχολεία είναι εδώ και χρόνια στην ευθύνη των Δήμων. Πάντα 

με σεβασμό στην εκπαιδευτική διαδικασία και τη λειτουργία του σχολείου, έγκαιρη ενημέρωση κλπ... 

Τέτοιες περιοδείες από πολιτικά στελέχη, βουλευτές, υποψήφιους Δημάρχους έχουν γίνει δεκάδες τα 

τελευταία χρόνια στα σχολεία της ΔΙΔΕ Πειραιά, χωρίς κανένα πρόβλημα. Ακόμα δε και με το σημερινό 

αστικό δίκαιο, ιδιαίτερα ένας βουλευτής μπορεί κι έχει υποχρέωση να παρεμβαίνει. 

 Δικαίωμα να ενημερώνουν Κόμματα ή δημοτικές παρατάξεις έχουν χρησιμοποιώντας και την 

ηλεκτρονική αλληλογραφία των σχολείων. Κάθε Κόμμα, πολιτικός χώρος ή παράταξη αναλαμβάνει την 

ευθύνη των όσων γράφει, ακόμα και αν περιέχουν σκληρή πολιτική και συνδικαλιστική κριτική. Δεν 

επιτρέπεται κανένα είδους λογοκρισία, που θυμίζει άλλες εποχές. Καλούμε τους/τις 

συνάδελφους/συναδέλφισσες που χειρίζονται τα emails, να κάνουν κάθε προσπάθεια, στο μέτρο του 

δυνατού, για την ολόπλευρη ενημέρωση των συναδέλφων/συναδελφισσών των σχολείων. 

Τα σχολεία αποτελούν δημόσια περιουσία που χτίστηκε με χρήματα του ελληνικού λαού, δεν 

αποτελούν ιδιοκτησία κανενός. Πρέπει να είναι ανοιχτά στην πολιτική ή συνδικαλιστική 

ενημέρωση, ζύμωση και δράση. 

Κάθε Κόμμα, πολιτικός χώρος, παράταξη, ακόμα και συναδέλφισσα ή συνάδελφος έχει το δικαίωμα να 

ενημερώνει το σύλλογο διδασκόντων, χωρίς προαπαιτούμενα. 
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